



## На "ЧУМовом фестивале"

в преддверии международного дня коренных народов мира в п. Барсо-... Сургутского района эшел "ЧУМовой фести-RΩ прошел валь" , который состоялся за счет средств гранта Гу бернатора. В мероприятий приняли участие по-селения Сургутского района и соседних территорий Пο приглашению организаторов фестиваля региональной обществен-



региональной общественной организации ХМАО-Югры "Этно-культурный центр народов ханты и манси "Хатлые" в мероприятии приняла участие Анна Горлова - сотрудник Мегионской "ЦБС", библиотекарь, председатель городского отделения общественной организации "Спасение Югры".

Участники фестиваля знакомили гостей с традиционным жилищем - чумом, в таежном убранстве, национальной одеждой. Желающие могли продегустировать блюда, которые готовились на костре. Участие в фестивале - это прежде всего обмен опытом с коллегами из других территорий.

- Мне очень понравилась творческая, доброжелательная атмосфера фестиваля, в котором участвовали самобытные мастера национального прикладного искусства, - рассказала Анна Алексеевна Горлова. - Для проведения мастер-классов каждой делегации был предоставлен чум, возле которого собирались гости, желающие своими руками сделать то, что так умело создает мастер. На фестивале побывали дети из Макеевки, которые сейчас отдыхают в Югре. Они с большим интересом участвовали в играх, мастер-классах, слушали сказки, легенды, отгадывали загадки. Под моим руководством ребята изготовили куклу акань и поделки из природного материала- шишек и травы... "Мне здесь очень нравится. Такой сказочный лесной городок! Я попробовала вкусную ягоду чернику. А сделанную куколку увезу в Макеевку и подарю своей маме", - поделилась впечатлениями юная гостья "ЧУМового" фестиваля Вероника.